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Report 2018

1. 90 % of the teachers have said that the syllabus is need based with respect to recent
advancements .

2. Regarding aim’s and objectives of syllabus, 88% of teachers answered that it is well defined
and clear to teachers and students.

3. The 91% of teachers said that books listed as reference material are relevant and updated.
4. 93% agreed that curriculum has excellent balance between theory and practical.
5. 87% teachers agreed that the course content of subjects improved students’ knowledge and

perspective.
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Report 2017

1. 90 % of the teachers have said that the syllabus is need based with respect to recent
advancements .

2. Regarding aim’s and objectives of syllabus, 87% of teachers answered that it is well defined
and clear to teachers and students.

3. The 89% of teachers said that books listed as reference material are relevant and updated.
4. 93% agreed that curriculum has excellent balance between theory and practical.
5. 86% teachers agreed that the course content of subjects improved students’ knowledge and

perspective.
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Report 2016

1. 89 % of the teachers have said that the syllabus is need based with respect to recent
advancements .

2. Regarding aim’s and objectives of syllabus, 86% of teachers answered that it is well defined
and clear to teachers and students.

3. The 88% of teachers said that books listed as reference material are relevant and updated.
4. 92% agreed that curriculum has excellent balance between theory and practical.
5. 84% teachers agreed that the course content of subjects improved students’ knowledge and

perspective.
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Report 2015

1. 87 % of the teachers have said that the syllabus is need based with respect to recent
advancements .

2. Regarding aim’s and objectives of syllabus, 83 % of teachers answered that it is well defined and
clear to teachers and students.

3. The 88% of teachers said that books listed as reference material are relevant and updated.
4. 91% agreed that curriculum has excellent balance between theory and practical.
5. 82% teachers agreed that the course content of subjects improved students’ knowledge and

perspective.
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Guru Nanak Dev Engineering College, I.udhinna 
Department of Production Engineering 

Employer Feedback on Curriculum 

This questionnaire is intended to collecl information regarding various aspects of the curriculum. The infornmution provided by you will be used as an important ferdback for inprovement of the curriculum. 
Please answer the following questions on the seale of I to 5 where 1 indicates little satisfaction, and S indicates higher sutisfuction. 

Please mark a tick v" in the appropriate cell 
Queslion 

.Do our students have the ability to find 
solutions to real life/practical problems in induslry through the use of technical 

S.No. 2 

knowledge? 
Do our students have reasonable 
practical and laburatory skills for 
analysis and design? 
How do you rate our students with 

respect to profcssiomal ethics andd 

behavior? 
A. lHow do you rute our students in 

wrillen and oral communication 

abilities? 
Do our students lave ability and will to 

engage in a process of continuous 
leaning to meet the eurrent jod 

requirements? 
How do you rate prwfessional

capubililiws of our sludents with 
respect lo students tronm other 

InstitutIOns? 
Any Conments: 

sugana aheulau be eneunata o mpurye Cemmunicisn 
Abls amd Untapenso-al nelëtenau Tuiodrdi to 

dala omaufis q MS Exel, ythn etc. con alo ba 

Your Details 

Nne NAvPUNEET SINGH MEHRoK i) 
ii) Designation: ASST. MANAGER- INDUS TRIAL ENGINEERI NG Organization: VARDH MAN TEXTILES LTD. 

NAVPUNEET VARDH MAN. CoM 
iv) E-ail: 

v) Signature with Date: 

9/%42. 
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